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Szanowni Państwo,

w odpowiedzi na interpelację z dnia 9 października 2025 r. dotyczącą działań w zakresie promocji

Konstancińskiej Karty Mieszkańca oraz rozszerzenia katalogu partnerów programu, uprzejmie

informuję, co następuje.

Program Konstancińskiej Karty Mieszkańca (KKM) realizowany jest od 2015 roku. Jego celem jest

integracja społeczności lokalnej, wspieranie mieszkańców w dostępie do usbig publicznych i

komercyjnych, a także wzmacnianie więzi z Gminą Konstancin-Jeziorna.

Dziękuję za przekazaną interpelację oraz zainteresowanie dalszym rozwojem i promocją

Konstancińskiej Karty Mieszkańca. Zgłoszone przez Państwa uwagi i propozycje działań są zbliżone

z kierunkiem prac prowadzonych obecnie przez Urząd. W związku z tym planowane jest podjęcie

szeregu działań ukierunkowanych na jego wzmocnienie. W szczególności przewiduję intensyfikację

działań mających na celu pozyskanie nowych partnerów programu, zwłaszcza wśród lokalnych

przedsiębiorców oraz instytucji uzdrowiskowych. Wydział Spraw Społecznych przygotuje oferty

współpracy, które będą systematycznie kierowane do potencjalnych partnerów, a następnie podejmie

działania zmierzające do nawiązania trwałej współpracy.

Równolegle planowane jest ujednolicenie systemu oznakowania punktów partnerskich poprzez

przygotowanie i dystrybucję tabliczek informacyjnych z napisem „Tu honorujemy Konstancińską

Kartę Mieszkańca”, co ułatwi mieszkańcom identyfikację miejsc oferujących zniżki. Dziękujemy



r6wnież za przesłanie propozycji oznaczenia miejsc zostanie ona jak najbardziej wzięta pod uwagę

podczas realizacji tego zadania.

Ważnym elementem rozwoju programu będzie również wzmocnienie działań promocyjnych.

Kampania informacyjna prowadzona będzie w mediach społecznościowych, na stronie internetowej

Gminy oraz w lokalnych mediach. Jej przekaz zostanie dostosowany do różnych grup odbiorców, w

tym młodzieży, seniorów oraz rodzin z dziećmi.

Ponadto w ramach działań bieżących przewidziano aktualizację materiałów informacyjnych

dotyczących programu KKM, aby mieszkańcy mieli łatwy dostęp do aktualnej listy partnerów oraz

zasad korzystania z Karty.

Zgłoszone przez Państwa propozycje zostaną przekazane do dalszej analizy przez Wydział Spraw

Społecznych oraz Wydział Promocji i Współpracy Zagranicznej, a następnie uwzględnione w planie

działań na kolejny rok budżetowy.

Jednocześnie informuję, że aplikacja mobilna wdrażana przez Urząd będzie posiadała moduł obsługi

Elektronicznej Karty Mieszkańca.

Z poważaniem,
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